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Brescia, -7°C inverno
Media invernale 5,5°C
Finestra 100x150 bagno (Uw=1,4)
Vetrata 250x250 (Uw=1,4)
Ingresso 100x220  (Uw=1,4)
Pavimento (Up = 0,5)
Ponti 
Termici
 + 15%
)Dimensionamento impianto di climatizzazione
 
Il negozio a Brescia al piano terra è stato completamente ristrutturato (sopra altre proprietà riscaldate). 
Le pareti con U iniziale di 1,2 sono state “cappottate” con 10 cm di polistirene k=0,034 w/m2 k.
Il negozio deve essere climatizzato con un nuovo impianto a FAN COILS e deve essere prodotto il 50% di ACS con solare termico.
-Dimensionare alla T minima impianto a FAN COILS (a temperatura medio-bassa).
-Disegnare impianto a FAN COILS e valutare le perdite di carico di 1 fan coils con tubi principali di mandata e ritorno acqua calda in A.
-Valutare il costo di riscaldamento x 183 giorni alla T media invernale.
-Dimensionare impianto ACS con solare termico (area pannelli, serbatoio e vaso espansione) per produrre il 60% di ACS sapendo che il proprietario necessita di 1 doccia al giorno e i clienti mediamente consumano 8 litri di ACS in bagno (1 cliente all’ora che mediamente chiede di andare in bagno; orario 8:00-12:30 – 14:00-18:30).
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Il negozio a Brescia al piano terra è stato completamente ristrutturato (sopra altre proprietà riscaldate). 
Le pareti con U iniziale di 1,2 sono state “cappottate” con 10 cm di polistirene k=0,034 w/m2 k.
Il negozio deve essere climatizzato con un nuovo impianto a MULTISPLIT A POMPA DI CALORE e deve essere prodotto il 60% di ACS con solare termico.
-Dimensionare alla T minima impianto PDC multisplit con unità esterna nel punto A.
-Valutare tramite il ciclo frigo per GAS R32 il COP e la portata di gas (  isoentropico =0,75 e   globale=0,85).
-Valutare il costo di riscaldamento x 183 giorni alla T media invernale.
-Dimensionare impianto ACS con solare termico (area pannelli, serbatoio e vaso espansione) per produrre il 60% di ACS sapendo che il proprietario necessita di 1 doccia al giorno e i clienti mediamente consumano 8 litri di ACS in bagno (1 cliente all’ora che mediamente chiede di andare in bagno; orario 8:00-12:30 – 14:00-18:30).
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DATI PRESTAZIONALI
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(1) Ariaambiente 20 °C b Acqua (n/out) 70 T/60°C

(2) Ariaambiente 20 C b Acqua (in/out) 45 °C/40°C EUROVENT

) Ariaambiente 27 Cbs./19°Cbu; Acqua (infout)7°U12°G EUROVENT

(&) Aermec determinal valore dela potenza sonora sullabase dimisure effettuate in accordo con anormativa NI EN 16583:15, nel speto della ertifiazione Eurovent.

DIMENSIONI

A USUSC  mm 30 130 30 130 30
B USUSC  mm i3 [ 3 1328 154
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Tabelle di combinazione
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Capacita diraff. (kW)

LoaleA LocaleB

150
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Capacita dirisc. (kW)
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231
280

Capacita totale (W)
Min.  Nom.  Max.
10| s | 20
020 | 260
40| 250 | 310
140|350 | 400
M an | a4
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1030 320
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180 40 | 50
180 450 510
1850 540
18 50 550
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180 50 | 530
18 50 540
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Min.  Nom.  Max.
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Corrente totale (A)
Min. | Nom.  Max.
153 s 283
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16 50 649
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Min. | Nom.  Max.
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